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Úvod 
Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou

Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi
17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých
biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v
tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre
Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo
urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto
posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými
nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného
slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie,
napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio
záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.
Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text

predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk
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* * * * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v júni 2015.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu. 
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD. 

Zásielky sú bezplatné. 

Kontakt:
email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj  pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí
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Komúnia
(COMMUNION)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu večer 7.7.1963 v Jeffersonville, IN

1 Ďakujem ti, brat Orman, sme dnes šťastní, že tu dnes večer
môžeme byť a počuť toto ohromné posolstvo cez ústa nášho brata,
ktorý, veríme, že bol pomazaný Duchom Svätým, aby nám priniesol
tieto veľké dobré správy, také napomenutia: Ako by sme mali žiť v
tomto prítomnom dni vo svätosti pred Bohom a jeden pred druhým. My
chceme medzi nami jedine svätosť, a žiadne nečisté komunikovanie
aby vôbec nebolo medzi nami počuť, my, ktorí vyznávame toto veľké
povolanie Božie. Musíme kráčať hodne tejto veci, ku ktorej nás Boh
priviedol. A sme už ďaleko na tej ceste teraz smerom k tomu koncu tej
cesty, kde očakávame obrovskú hojnosť ponad všetko, čo sme mohli
činiť, alebo pomyslieť.

A pamätajte, chceme byť ustavične na modlitbe a ponad všetko
pozorujte svoj život. Ak tvoj život nejde ruka v ruke s Božou svätosťou,
potom sa vráť a začni sa znovu modliť. Niečo je niekde nesprávne.
Rozumiete? Musíme žiť v tom druhu stavu, že ovocie Ducha sa dá cez
nás poznať. To je to, čo chceme žiť.

Viete, niekedy počujeme veľkých kazateľov, ktorí dokážu mocne
kázať, ale radšej vidíme kázeň, ktorá je žitá, ako by sme ju len počuli
kázanú. Pretože to je dôkaz, že Boh je vo vnútri.
2 No, máme teraz... Prichádzame ku stolu Komúnie a teraz sú tu
pri tom takí, ktorí neberú komúniu, a možno to beriete iba vo svojej
vlastnej cirkvi, ale my budeme dnes večer šťastní, ak ju budete môcť s
nami brať, ak budete chcieť a mať s nami obecenstvo okolo týchto vecí.
Nikdy nekreslíme čiary, kto to môže, pokiaľ len kráčaš hodne Evanjelia,
ktoré počúvaš, a o ktorom vyznávaš, že si jeho časťou.

Vieš, že si časťou tohoto Evanjelia, ste písanými epištolami
toho, o čom hovoríme. A pokiaľ činíme niečo, čo je hanebné, potom
sme dlžní voči tomu, čo počúvame. Rozumiete? My musíme žiť to, čo
veríme, a žiť to takým spôsobom, že to nikdy neprináša hanbu, ale
odráža to Ježiša Krista vo všetkých veciach, ktoré robíme a hovoríme.
Tak to je, my Ho jednoducho za toto milujeme.
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3 A tak dnes večer budeme čítať poriadok stola Pánovho, ktorý
nachádzame v 2. Korinťanom asi v 11. kapitole. A prečítame toto a
nech každý jednotlivec... No, to, ako my toto robíme, ak sú tu medzi
nami nejakí noví, voláme ľudí okolo oltárov a oni postupne prichádzajú
a berú komúniu. A každý kresťan je hoden.

Tak, ak žiješ život, ktorý dokazuje to, čo si... Chceš skúmať
svoje srdce. No, dovoľte mi, nech som si istý, že toto zmienim, že
Písmo tu hovorí o tom, keď to berieme nehodne, tak my vieme, že my
sami v sebe nie sme hodní, nikto z nás, ale my nespoliehame na našu
vlastnú hodnosť, my spoliehame na Neho, ktorý... Spoliehame na Jeho
hodnosť, že my sme zomreli nášmu vlastnému zmýšľaniu a myslíme
len Jeho myšlienky a žijeme všetkému, o čom veríme, že sú Jeho
prikázania ku nám, a hľadíme späť a vidíme to, čo žijeme, a
pozorujeme svoj život a ak činíme veci, ktoré nie sú hodné Evanjelia,
potom by sme nemali brať komúniu.
4 Ale ak činíme veci, o ktorých si myslíme, že... Že naše životy by
mali byť čítané všetkými ľuďmi, že nikto nemôže ukázať prstom a
povedať, „Tohoto muža som videl minule v bare.“ „Počul som tohoto
muža hovoriť špinavé vtipy.“ „Táto žena konala zle.“ Potom ak viete, že
to je Duch Svätý, ktorý na vás ukazuje, potom neberte komúniu. Ale
ak... Ak cítite, že žijete, že sa môžete obzrieť späť a vidieť, že všetky
vaše hriechy sú vyznané a sú pod Krvou, potom to máte brať. Ste
časťou toho.
5 Tak prečítajme Písmo, práve, ako nás tu svätý Pavol napomína
v knihe svätého Jána... Prepáčte v knihe 1. Korinťanom v 11. kapitole
počnúc od 23. verša.

 

Lebo ja som prijal od Pána, čo som vám aj vydal, že Pán
Ježiš v noci, v ktorej bol zradený, vzal chlieb 

(Prial by som si, aby som mal trochu času o tom hovoriť.)

a poďakujúc lámal a povedal: Vezmite, jedzte, toto je moje
telo, ktoré sa za vás láme. To čiňte na moju pamiatku. 

Tak tiež i kalich, keď bolo po večeri, hovoriac: Tento kalich
je tá nová smluva v mojej krvi; to čiňte, koľkokoľvek ráz by
ste pili, na moju pamiatku. 

Lebo koľkokoľvek ráz by ste jedli tento chlieb a pili tento
kalich, zvestujete smrť Pánovu, až dokiaľ neprijde. 

   KOMÚNIA                                                                  9
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tento zlámaný chlieb. Bože, požehnaj veriacich a posväť tento kóšerový
chlieb, aby bol reprezentáciou Tela Ježiša Krista. Amen.
14 Biblia hovorí, „A tak isto vzal kalich, a keď povečeral, vzal...“
Povedal, „Vezmite a pite, toto je ten kalich Novej zmluvy, kedykoľvek
toto budete činiť, zvestujete smrť Pánovu, kým nepríde.“ Ako držím vo
svojej ruke dnes večer toto víno učinené zo života hrozna, ktoré bolo tu
spolu prinesené, aby reprezentovalo Krv Ježiša Krista. Ešte sa doteraz
nikdy nestalo, že kedykoľvek som vzal tú tácku komúnie, a keď som sa
do nej pozrel, že by som nevidel, že moje hriechy sú všetky preč.
Vidím, že ak by to nebolo kvôli tomu, kde by sme boli. Myslím na to,
keď jeden chorý muž ležal a zomieral tam v nemocnici, to som bol ja.
Skrze Jeho rany som bol uzdravený. Nech Boh nebies požehná toto
víno pre jeho určený účel.

Pane Ježišu, prinášame Ti túto šťavu hrozna, víno, ktoré bolo
vzaté z krvi hrozna, aby reprezentovalo Krv Ježiša Krista. Ako ho
prijímame, Otče, nech by nemoc od nás odstúpila, nech hriech, túžba je
od nás vzatá. Nech žijeme taký svätý a posvätený život po tomto, že
ľudia budú vidieť odraz Ježiša Krista v nás a že naše chodenie v živote
bude hodné Evanjelia, ktoré veríme. Udeľ to, Otče, a posväť toto víno
teraz pre jeho určený zámer. V Mene Ježiša Krista. Amen.

***
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Takže ktokoľvek jie tento chlieb alebo pije kalich Pánov
nehodne, bude vinným tela a krvi Pánovej. 

Ale nech zkúša sám seba človek a nech tak jie z toho
chleba a pije z toho kalicha. 

Lebo ten, kto nehodne jie a pije, jie a pije si súd
nerozsudzujúc tela Pánovho. 

Preto je medzi vami mnoho slabých a chorých, a mnohí
spia. 

Lebo keby sme sami seba rozsudzovali, neboli by sme
súdení. 

Ale súdení súc od Pána káznení sme, aby sme neboli
odsúdení so svetom. 

6 Dovoľte, aby som to jasne ukázal. Keď sme súdení Slovom,
ktoré je Kristom, sme káznení. Ak konáme nesprávne a nežijeme
zhodne s týmto Slovom, sme káznení Pánom. A keď nás Pán kázni, to
znamená, že nás napráva preto, aby sme neboli odsúdení so svetom.

My nie sme zo sveta. Sme odlišní od sveta. Žijeme iný život,
oddelený život. My nemáme žiť život sveta a byť kresťanmi. My máme
žiť ohromný život, odlišný život. Ja nemám na mysli nejaký druh
sociálneho združovania, ale mám na mysli žiť život skutočnej svätosti,
aby tak ovocie Ducha mohlo byť v nás pozorované, miernosť, vľúdnosť,
trpezlivosť, dlhozhovievavosť, viera, ovocie Ducha.

Ale keď počujeme tieto veci, potom sme káznení Pánom, aby
sme ich nečinili, potom sme odsúdení. A ak nemáme v nás žiadne
odsúdenie a žijeme ponad tú vec skrze milosť Božiu, potom nie sme
odsúdení so svetom, ale žijeme ponad tie veci sveta. Rozumiete?

Preto moji bratia, keď sa schádzate spolu jesť, čakajte
jedni na druhých.

A jestli je niekto lačný, nech sa najie doma, aby ste sa
neschádzali na odsúdenie. A ostatné, keď prijdem,
zariadim.

7 My vždy na túto tému dávame veľa napomenutí, že keď sa
schádzame spolu, dokonca aj keď nedokážeme nič vidieť, môže byť
niečo v niekom iné, čo si všímame, že nie je v poriadku. Keď sa
schádzame spolu jesť túto komúniu, čakajte jedni na druhých. Modlite
sa jeden za druhého, modlite sa, aby... Vždy to robíme takto: Modlím sa
za teba, ak je v tebe nejaký hriech, nejaký nespravodlivý skutok, alebo
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niečo, čo si urobil, ako veriaci, modlím sa, aby to Boh od teba vzal a
aby ti to odpustil, a ty sa modli za mňa, že ak je tam niečo, čo som ja
učinil, a len o tom neviem... Ak som to urobil a ak viem, že je to zlé, tak
potom to hneď teraz vyznám a urobím to, pretože ten, ktorý je a pije
nehodne, je a pije si sám sebe súd nerozsudzujúc tela Pánovho.
8 Rozpoznanie toho, že viete, že ste časťou Pánovho tela, vy to
nemôžete rozpoznať v bezbožnosti a hriechu, musíte byť ponad tým.
To je to, že rozpoznávame, že Pán je spravodlivý a rozpoznávame, že
On je naším zmierením, a veríme v Neho v očakávaní, že Jeho
zmierenie nás očistí od každej našej neprávosti a potom rozlišujeme
telo Pánovo, ku čomu je to... Rozlišujeme, ku čomu Ono je.

Potom znovu rozlišujeme, že medzi nami, ako telo Pánovej
Nevesty, rozlišujme, ak je tam niečo s nami nesprávne, niečo, čo by
prekážalo Evanjeliu, aby rástlo, alebo Pánovi, aby nás predstavil pred
Bohom ako čistú Pannu, rozlišujme to rovno teraz a zistíme, či je tam
niečo nesprávne. Vyznajme to, ak je to nesprávne. Povedzme, „Pane,
je mi to ľúto.“
9 Tak, potom môže to byť niečo, čo ste urobili. Niečo, čo som ja
urobil. No, nemusí to byť zásadne niečo vedomé, tak poprosme Boha,
aby nám to odpustil. Zvykli sme tu spievať jednu pieseň, „Odpusti tie
hriechy, ktoré som Ti vyznal, odpusti i tie skryté hriechy.“ Rozumiete?
Oni ani nevedia nič o tom neznámom hriechu. My sa modlíme, aby nám
Boh i tie odpustil.

Tak je povedané, „Keď sa spolu schádzate, čakajte jedni na
druhých.“ A to bude skutočne takéto: „Čakajte“ (pozhovejte) [po
anglicky, „tarry“ - pozn.prekl.]. „Pozhovieť“ znamená čakať, čakať jeden
na druhého a robme to teraz, budem sa za vás modliť. Ak viete o
niečom, čo ste urobili zle, povedzte, „Bože, odpusť mi, nemal som to v
úmysle, a ak mi pomôžeš od tohto večera, už to nikdy neurobím,
skutočne to tak myslím, Pane, neurobím to znovu, ak mi odpustíš. A na
základe môjho vyznania verím, že si mi odpustil, a idem brať Telo
Kristovo cítiac vo svojom srdci, že si mi odpustil všetok môj hriech.“
Modlím sa potom za tvoj skrytý hriech, ty sa modli za mňa, za môj, že
možno niečo, o čom nevieme, aby sme neprišli spolu odsúdení so
svetom.
10 My tu nechceme žiaden svet. Toto maličké miesto ľudí, kde
nám to tu Boh dal, aby sme tu uctievali, chceme sa zachovať čistí od
sebeckosti, držať našu vec... náš hriech... vlastne naše životy čisté od
všetkých vecí sveta, aby sme tým neboli poškvrnení. Chceme byť
pripravení na vytrhnutie, tak sa teraz ticho modlime jeden za druhého
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ešte na chvíľu. Modlite sa za mňa, ako sa ja modlím za vás. [V
zhromaždení je okolo pol minúty ticho, a potom sa brat Branham modlí.
- pozn. prekl.]

Pane Ježišu, nech je to tak, Pane, že všetky naše hriechy budú
teraz v Krvi Pána Ježiša v zabudnutí pri tom Božom spomínaní, že my
sme spolu prišli teraz ako milovaní veriaci a deti Kristove, lebo to
prosíme v Jeho Mene. Amen.
11 No, tentokrát, zatiaľ čo starší, myslím, že prichádzajú dopredu...
je to tu stále tak? Brat Tony Zabel, a on to povedie, ak sú takí, ktorí
teraz musia ísť a nechcú zostať na komúniu, sme šťastní, že sme vás
tu dnes večer mali. Pamätajte, v stredu sa stretneme, v stredu večer je
modlitebné zhromaždenie, a tak odíďte potichu, zatiaľ čo ostatní
prichádzajú sem ku oltáru a brat Zabel tu nasmeruje ľudí ku oltáru,
zatiaľ čo my pripravíme komúniu. [Nasleduje na nejaký čas ticho. -
pozn.prekl.]
12 Toto reprezentuje Telo Pána Ježiša, chlieb, ako sme práve
spievali tú pieseň, „Moja viera hľadí ku Tebe hore.“ Existujú len tri
nariadenia, ktoré nám Pán dal, a to bol krst, prijímanie chleba a vína a
umývanie nôh. To sú tie nariadenia. A toto reprezentuje zlámané Telo
Kristovo. Mojou modlitbou je, aby tak každá osoba, ktorá má dnes
večer na tom účasť, prijala požehnanie a Ducha Svätého, aby tak prišli
na neho. A ak sú chorí, nech Boh nebies, ktorý toto ustanovil v tej prvej
forme dolu v Egypte skrze to, že oni brali horké zeliny a víno...
Spolieham na to, že Boh vás uzdraví a že vaša celá cesta bude bez
nemocí medzi vami. Nech Boh nebies teraz pohliadne na nás, ako Mu
toto ponúkame.
13 Pane Bože, Stvoriteľ neba a zeme, Autor večného života a
Darca každého dobrého daru, ďakujeme Ti za toto nariadenie, že toto
môžeme činiť, ako pamiatku Teba, ako máme obecenstvo tak povediac
v Tvojej prítomnosti, okolo Božej milosti, na ktorej máme účasť. Ako
rozmýšľame vo svojich vlastných srdciach, že jedného dňa sme boli
nehodnými a teraz nás Krv Ježiša Krista očistila od toho hriechu, že
stojíme spolu v nebeských miestach v Kristu Ježišovi.

Tento kóšerový chlieb, Otče, ktorý bol upečený a prinesený sem
za týmto účelom, prosíme Ťa, aby Si ho posvätil, Pane, lebo on
reprezentuje to zlámané Telo... [Prázdne miesto na páske. -
pozn.prekl.] Ako tá svätosť a bolesť, utrpenie, ktorú On mal na Golgote,
keď bolo toto Telo lámané, že On bol zranený pre naše prestúpenia,
zdrtený pre naše neprávosti, kázeň nášho pokoja bola vložená na Neho
a Jeho ranami sme boli uzdravení. To je to, prečo berieme dnes večer


